
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
РІШЕННЯ 

 
25.08.2020                                                                                                   № 203 

 

Про готовність закладів  освіти 
до нового 2020-2021 навчального року 
 

Керуючись статтею 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статтею 66 Закону України «Про освіту», заслухавши інформацію 

про результати роботи комісії з перевірки готовності закладів освіти до 

нового навчального року, виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської 

ради  

ВИРІШИВ:  
1. Інформацію про готовність закладів освіти до нового навчального 

року взяти до відома (додається).  

2. Керівникам закладів освіти:  

2.1. Забезпечити організований початок нового 2020-2021 

навчального року та безперебійне функціонування закладів освіти в 

осінньо-зимовий період 2020-2021 року. 

2.2. Організувати навчальний процес у закладах освіти міста 

відповідно до річних планів і освітніх програм на 2020-2021 навчальний 

рік та санітарних правил і норм. 

2.3. До 01.10.2020 року завершити роботи з підготовки до 

опалювального сезону 2020-2021 року. 

3. Зняти з контролю рішення виконкому Горішньоплавнівської 

міської ради від 24.03.2020 №79 «Про підготовку закладів освіти міста до 

2020-2021 навчального року». 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови Угнічеву Н.Д. 

 
 
 
 
Міський голова     (підписано)    Д.Г. Биков 
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ІНФОРМАЦІЯ 
про готовність закладів  освіти міста  

до нового 2020-2021 навчального року 
 

Відповідно до розпорядження міського голови від 10.08.2019 № 171-р 

«Про створення комісії з перевірки готовності закладів та установи освіти до 

роботи в 2020-2021 навчальному році та осінньо-зимовий період» та з метою 

організованого початку навчального року здійснено перевірку стану 

готовності закладів освіти до початку 2020-2021 навчального року. 

У 2020-2021 навчальному році в місті функціонуватиме 19 закладів 

освіти, серед яких 9 закладів дошкільної освіти (ЗДО), 7 закладів загальної 

середньої освіти (ЗЗСО), із них 1 опорний заклад - 3агальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів №3 імені В.О. Нижниченка, що має у своєму складі філію 

«Салівська початкова школа». 

У ЗДО виховується 1452 дітей, ще 322 проходять медичні огляди для 

вступу до ЗДО у поточному році. Усього сформовано 102 групи, із яких: 

 27 груп для дітей раннього віку; 

 75 груп для дітей передшкільного віку. 

За попередньою мережею у школах навчатиметься 5305 учнів у 202 

класах. Уперше до школи прийдуть 565 першокласників (20 класів). До 

восьми 10-х класів зараховано 194 учні.  

Позашкільна освіта дітей та молоді здійснюватиметься через діяльність 

ЦД та ЮТ, де буде відкрито 66 навчальних груп із загальною кількістю 1200 

вихованців. Продовжить функціонування інклюзивно-ресурсний центр, у 

якому планується відкриття двох реабілітаційних груп. 

Освітній процес закладів освіти розпочнеться відповідно до 

особливостей епідеміологічної ситуації в нашому регіоні, згідно з 

рекомендаціями Головного державного санітарного лікаря України та 

Рекомендаціями Міністерства освіти і науки України щодо організації роботи 

закладів освіти у 2020-2021 навчальному році. Заклади освіти міста 

забезпечені засобами індивідуального захисту, миючими та дезінфікуючими 

засобами, одноразовими рушниками, антисептиками, рідким милом та 

безконтактними термометрами. Для забезпечення роботи закладів освіти в 

умовах карантину з місцевого бюджету було виділено додатково по 20 тисяч 

гривень на кожний заклад. 

Продовжується робота щодо втілення державної політики у сфері 

реформування загальної середньої освіти - «Нова українська школа». На 

обладнання кабінетів Нової української школи виділено 1028,0 тис. грн 

державної субвенції, також освоєно кошти з місцевого бюджету в сумі 

1614,7 тис. грн. Закуплено сучасні меблі, дидактичні матеріали, комп’ютерне 

обладнання та мультимедійний контент. 

З метою створення належних умов для ефективної організації 

освітнього процесу та безпечної життєдіяльності його учасників проведено 

якісну підготовку матеріально-технічної бази закладів освіти до нового 

навчального року та функціонування в осінньо-зимовий період. 
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Виконано капітальні ремонти будівель та приміщень закладів освіти: 

- ремонт 6 санітарних кімнат та кухонних блоків у 5 закладах дошкільної 

освіти («Дзвіночок», «Сонечко», «Дюймовочка», «Чебурашка», «Казка») – 

1078,317 грн; 

- утеплення стіни спортивної зали ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 – 

290,0 тис. грн; 

- ремонт приміщення харчоблоку та обідньої зали СЗОШ І-ІІІ ступенів 

№4 – 405,03 тис. грн; 

- улаштування пандусу СЗОШ І-ІІІ ступенів №4 – 244,92 тис. грн; 

- ремонт кабінету психологічної служби ЗОШ І-ІІІ ступенів №6 – 

99,8 тис. грн; 

- ремонт навчального кабінету графічного дизайну ЦД та ЮТ – 

99,3 тис. грн; 

- заміна трубопроводів холодного та гарячого постачання у підвальному 

приміщенні ДНЗ «Попелюшка» – 129, тис. грн. 

Виконано ремонти вестибюлів СЗОШ І-ІІІ ступенів №5 

ім. Л.І. Бугаєвської та ЗОШ І-ІІІ ступенів №6, бігової доріжки та огорожі 

стадіону СЗОШ І-ІІІ ступенів №3 ім. В.О. Нижниченка. Виконано поточні 

ремонти в закладах освіти (ремонти коридорів, групових кімнат, навчальних 

аудиторій, спортивних та актових залів, інженерних мереж, харчоблоків, 

обідніх залів, електромонтажні роботи тощо). 

Придбано іграшки та ігрове обладнання, м’який інвентар, персональні 

комп’ютери, ноутбуки, інтерактивні панелі з програмним забезпеченням, 

SMART-телевізори, модульні меблі для фізичного, біологічного, хімічного 

обладнання, навчальні комплекти, дидактичні матеріали, спортивний 

інвентар, обладнання для їдалень та харчоблоків, електросушарки, жалюзі 

для коридору, замінено двері. 

Виконано ряд заходів для забезпечення протипожежної безпеки: 

придбання та технічне обслуговування наявних засобів пожежогасіння, 

заміна пожежних шаф та рукавів, встановлення протипожежних дверей, 

зроблено ремонти блискавкозахистів будівель, замір опору ізоляції 

електричних мереж та електроустановок (785,0 тис. грн). На сьогодні п’ять 

закладів освіти обладнані автоматичною протипожежною сигналізацією, 

проводиться її технічне обслуговування. 

Усі заклади та установи освіти підключені до глобальної мережі 

Інтернет та забезпечені високошвидкісними каналами зв’язку. Створено 

розгалуджену мережу Web-сайтів освітніх закладів, функціонує Державна 

інформаційна система освіти. Заклади освіти забезпечені педагогічними 

кадрами та обов’язковою шкільною документацією. Розроблені і затверджені 

освітні програми закладів освіти на новий навчальний рік. Учні шкіл міста 

забезпечені навчальною літературою державного компоненту навчання на 
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100%. У зв’язку із збільшенням кількості учнів 6-х класів закуплено 100 

підручників на суму 20,2 тис. грн. 

У 2020-2021 навчальному році буде забезпечено підвезення учнів до 

шкіл міста Горішні Плавні із мікрорайонів Низи та Піддубне, сіл Келеберда 

та Салівка. 

Завершено підготовку системи опалення до роботи в опалювальний 

період 2020-2021 років, отримані паспорти та акти готовності до роботи в 

опалювальний період, проведено обстеження вентиляційних каналів. 

На виконання вищевказаних робіт використано понад 12 млн гривень. 

Усі заклади та установи освіти готові до початку нового навчального 

року, але є ряд питань, які потребують подальшого вирішення: 

- встановлення в 12 закладах освіти автоматичної протипожежної 

сигналізації; 

- продовження модернізації навчальної, матеріально-технічної бази 

навчальних закладів, оснащення закладів сучасним обладнанням; 

- забезпечення доступності освітнього середовища для дітей з 

особливими освітніми потребами. 

 
 
 
 
Начальник відділу освіти                                                           Л.О. Щербина 
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